Объявление для физкультурно-спортивных организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности. 
Во исполнение поручения Президента РФ от 08.08.2018 № ПР-1419 (подпункт «д» пункта 1) утверждены Федеральный закон от 05.04.2021 № 87-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 10 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», предусматривающий определение понятия «физкультурно-оздоровительная услуга», и Федеральный закон от 05.04.2021 № 88-ФЗ «О внесении изменений в статью 219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части предоставления социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком за оказанные ему физкультурно-оздоровительные услуги».
В рамках реализации вышеуказанных федеральных законов утверждены распоряжение Правительства РФ от 06.09.2021 № 2466-р «Об утверждении перечня видов физкультурно-оздоровительных услуг» и постановление Правительства РФ от 06.09.2021 № 1501 «Об утверждении Правил формирования и ведения перечня физкультурно-спортивных организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности» (далее соответственно – Постановление, Правила).
В связи с вышеизложенным, физкультурно-спортивным организациям,  индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности необходимо направить в Департамент физичкой культуры и спорта Владимирской области информацию, сформированную в соответствии с Правилами в срок до 15 октября 2021 года в электронном виде по адресу: kst_sport_vlad@mail.ru с дальнейшим предоставлением в печатном виде. 
По вопросам можно обратиться в УФКиС города Коврова 
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